

中海油销售盐城有限公司

全力打造油气一体的能源供应网络

□记者 左其慧 朱雷成/文 黄海峰/图



特庸加油站盛装开业场景

盐城晚报讯 12月1日,中海油销售盐城有限公司特庸加油站彩旗招展、喜气盈门:在市民的热情期盼中,加油站盛大开业。身着统一海油服、配带工号牌的营业员,热情地接待每一位客户。

特庸镇位于射阳县南部,226省道穿境而过,交通便利,人杰地灵,是全国有名的优质蚕茧生产基地,红色乡镇。得天时地利人和之势,中海油销售盐城有限公司特庸加油站应运而生。

以质量树品牌,以服务赢市场。“质量是企业生命。加油站销售的油品质量稳定、品质上乘。”采访中,中海油销售盐城有限公司特庸加油站经理表示,特庸加油站自开业以来,以亮丽的外观、优美的环境、高品质的油品、良好的服务吸引众多客户前来打卡加油,加之开展了开业大酬宾的优惠活动,营业额增长明显。加油站是成品油零售市场的重要窗口。特庸加油站开展以“盛大开业 礼惠全城”为主题

的开业促销宣传活动,通过油品与非油品的互动营销,充值送券等营销方式,使顾客进一步体验加油、购物一站式便捷服务。

中国海油,全称是中国海洋石油集团有限公司,是中国最大的海上油气生产商。为全面贯彻落实集团公司“二次跨越”的发展要求及集团公司深化改革的总体部署,努力实现集团公司完善上下游产业链体系、保产促销、扩大规模、提升价值的发展目标,在积极探索央地联合的合资合作模式方针的指导下,2016年10月14日,由中海油华东销售有限公司和盐城市交通投资建设控股集团有限公司、中海油江苏天然气利用有限公司共同出资组建了中海油销售盐城有限公司。主要负责盐城市和连云港市加油加气站、储油储气库的开发、建设、运营、管理工作,尽快形成区域竞争优势。

作为国企,几年来,盐城有限公司坚持“国企姓党”政

治本色,在盐姓盐”的方针,积极履行国企的政治责任、社会责任、经济责任,与地方经济发展同舟共济、同频共振,以高品质的油品、优质的服务为市民美好生活“加油”,为地方经济发展作出积极贡献。

据中海油销售盐城有限公司零管部经理介绍,近年来,公司坚持“人本、规范、执行、共赢”的企业精神,以“做优为重、以质求胜”为原则,拼搏进取、奋力开拓,努力构建以盐城、连云港市区为核心,带动周边县市,建成油气一体的能源供应网络。目前盐城有限公司现经营的加油站12座、加气站1座。经过几年的奋斗,公司已成为盐城市—连云港市优质的油气产品供应商和优秀的服务提供商之一。

中国海洋石油集团有限公司在美国《财富》杂志发布2020年度世界500强企业排行榜中排名第64位。“2022年是‘十四五’规划关键之年,是第二个百年目标



特庸加油站内景



加油服务

开局之年。新时代新征程,新征程新作为,目前中海油正按照“两洲一湾”(长三角、珠三角、环渤海湾)战略部署,进一步完善和扩大成品油销售网络,加大LNG接收站建设,今年9月投资100多亿的LNG接收站在滨海港投运,将对当地的能源结构产生重大的影响。盐城,作为中海油长三角地区的重要节点城市,责任重大使命在肩。”面对未来,中海油销售盐城有限公司主要负责人表示,盐城有限公

司将积极响应华东销售有限公司的要求,紧扣“深耕江浙沪”这一命题,围绕“补强五项基础”“提升五种能力”,进一步优化调整公司发展规划,明确发展布局,明确自身定位,进一步强化经营管理,奋力追赶超越,努力要在江苏省内形成南通、泰州、苏州、盐城四足鼎立格局,到“十四五”末要控制加油加气站50座,为集团公司的高质量发展,谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章贡献力量。



便利店一角



免费洗车



便捷的服务环境